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FONCTION, SYNTHESE 0

CORRECTION

I. La bonne réponse est: a.

En effet,sur]0;3), la courbe(ﬁcoupe laxe des abscisses quand:  f(x)=0.
flx)=0 <= x*(/-Inx)=0

<=> |-Inx=0, car: x =0 dufait que x€]0;3]

<=> Inx=1

<=> X=8@€.
Ainsi, la courbe ¢ coupe l'axe des abscisses quand: x=e et e€]0;3].

2. La bonne réponse est: b.
En effet, € admet un point d'inflexion quand: f’’(x)=0.

f’(x)=0 <= -1-2Inx=0
<=> Inx:-—l
2
-1 |
<=>x=e’” cad x=—
eZ

=1
Ve

Ainsi, la courbe € admet un point d'inflexion quand: x =

#l=

3. La bonne réponse est: a.
En effet,icii f(x)=x*(/-Inx). (uxv)
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Pour tout x €] 0;3]: f’(x):(2.x)x(l-lnx)+(x2)x<-§/) (xv+uxv')

=2x-2xInx-x

=x(/-2Inx).
Ainsi,sur]0;3): f’(x)=x(/-2Inx).

4. La bonne réponse est: c.

Sur [ /; 3] la fonction f” est décroissante ssi: pour tout x E[ /;3], f’(x) < 0.
Or: f’(x)=-1-2Inx <=> f’(x)=-(/+2Inx)<0.
Ainsi, nous pouvons affirmer que sur [ /;37. la fonction f’ est décroissante.

5. La bonne réponse est: c.
En effet, Péquation de la tangente a € au point d'abscisse x =e s'écrit:

y=r’(e)(x-e)+f(e)
=-e(x-e)+0, car: f’(e)=-e et f(e)=0

=-ex+e’

Ainsi, équation de la tangente a € au point dabscisse x = e est: Y=-ex + e*.
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